



漫画 雷小露

常州武进区城管局户外广告管理科原科长丁某,在短短四年里,利用发放户外广告设置许可证等职务便利,多次通过广告公司虚开发票、贪污、受贿等手段,疯狂敛财690余万元。然而,在网游界,他却是一个传奇人物,曾经两次拿过某知名网络游戏年度决赛的冠军,而他在网游上的花费也是令人咋舌,两三年时间超过1500万。

现代快报记者昨天获悉,丁某犯贪污罪、受贿罪被武进区法院一审判处有期徒刑18年,并处没收个人财产100万元。

通讯员 武检轩 现代快报记者 刘国庆

# 家里每年给200万零花钱不够用 城管科长沉迷网游,贪污受贿690余万

## 落网后一直拒不认罪,常州武进区法院一审判处其有期徒刑18年

失控的  
权力

### 小科长“垄断”户外广告许可权

丁某今年38岁,从1997年就进入了武进城管部门工作。2007年左右,丁某在武进区城管局环卫处担任副主任。2009年,丁某开始担任武进区城管局综合科科长,2012年该科室更名为户外广告管理科,丁某担任科长至案发。

丁某的职务虽然仅仅是户外广告管理科科长,但他这个科长权限却不小。所有涉及当地户外广告的“户外广告设置许可证”,发放权限都被丁某一手在握。而且,丁某手上持有许多空白盖好单位公章

的许可证。这成为他牟利的最大源泉。这些证使他拥有对户外广告牌的“生死大权”。

这样一来,很多做户外广告生意的广告公司老板,都唯丁某马首是瞻。2013年,因为当地要进行文明城市宣传,需要制作一些户外广告。丁某让自己认识的一家广告公司老板王某承接施工,实际花去工程款8万多元。结束后,丁某却指使手下陈某,虚增了一些户外宣传业务,让王某开了一张22万元的发票,到城管局财务报账结算。

### 虚开发票套取公款200余万

和陈某一起通过虚报工程量贪污国家的钱财,对丁某来说这仍是冰山一角。检察机关查明,2012年至2013年间,丁某、陈某在某广告公司等与武进城管局结算广告业务过程中,多次采用虚增、虚设广告业务金额的方式,从武进城管局账户等侵吞骗取公款50余万元,其中丁某分得34万元,陈某分得10.3万余元。

2012年上半年,丁某要求某广告公司老板王某为其虚开一张20万元的发票,并制作了盖有城管局广告科印章的

虚假工程合同,到城管部门的账户结算。2012年4月20日,王某将结算到的20万到丁某办公室交给了丁某。还有更离谱的是,丁某自己还注册了一个皮包公司。之后,丁某则利用职务便利,将城管局的广告牌无偿给这个皮包公司使用,再转租给其他广告公司牟利。检察机关查明,2010年至2013年,丁某通过广告公司虚开发票等方式,骗取公款189万余元。由此,丁某共同及单独贪污公款240余万,个人实得221万余元。

疯狂的  
索贿

### 直接翻老板包搜刮现金

经检察机关侦查,当地有3家户外广告公司与丁某交往密切,孝敬给丁某的财物也最多。丁某对这3个老板也从来都是颐指气使,就算要了钱也不给好脸色。

丁某和孩子出去吃饭,会喊老板们来付钱。在办公室看见老板一台电脑不错,然后就会要求买一台一模一样的给他孩子。到后来,这些老板拎着包进了丁某办公室,丁某是直接拿过去翻个底朝天,将所有的现金搜刮一空,剩个一两百给老板零用。有一次半夜,某公司老板突然接到丁某电话。原来丁某在家通宵打游戏,突然停电了。丁某电话让该老板半夜去柜员机操作缴纳几千元的电费。

丁某还编织各种谎言向广告公司老板索贿。一次,丁某用短信向某老板“借钱”,对方有些推诿。丁某竟质问:“我借钱是为母亲去办武进最后一批养老保险的,你这样让我怎么面对我母亲?”该老板明知其在撒谎,也只能将钱借给他,当然钱借了都有去无还。

检察机关查明,2009年至2013年,丁某多次向3家广告公司的负责人索贿,共计456万余元。

荒唐的  
行为

### 玩网游至少花了1500万

丁某家境好,父亲常年在外地做生意。有段时间,父亲每年给丁某的零花钱都高达200万元。而母亲有时候还会私下里给他钱。丁某染上毒瘾,又沉迷游戏,其犯罪所得几乎全被砸进了网游。

据反映,丁某上午几乎不到办公室,下午也难得到人影。很多工作都是他打电话指派一下。丁某大部分时间都用来打游戏,在家通宵打游戏是家常便饭。当然,在网上,丁某也收获很多,在某网络游戏的年度决赛中,丁某两次获得冠军。

在网上,仍然能搜到关于丁某的一些文章,不少网游界人士称其为“传奇”。在网游中声名极盛,在现实中却相反。丁某家境好,却不断找各种理由向同事借钱20多万,至今大部分没归还。

据检察机关查证,丁某两三年时间里在某网游公司消费1500万元。这不仅让办案人员吃惊,也让该网游公司工作人员惊呼不已。据介绍,这1500万元,还是丁某在游戏中经官方交易花掉的钱,和别的玩家交易买装备的钱还没办法统计。

付出的  
代价

### 犯贪污罪、受贿罪一审获刑18年

2013年,武进检察院接到一封仅有一句话的举报信——丁某有经济问题。武进检察院在秘密初查后发现,丁某涉嫌犯罪的事实,但之后丁某却关闭手机潜逃。2014年1月2日,丁某主动找到纪委,但态度却很嚣张,称自己不是来自首的,只是来把问题解释一下。

对于该案,据武进检察院反贪局有关负责人介绍,该案侦查中,还遇到一个特殊情况,丁某从头到尾,对自己

的罪行拒不承认,遭遇“零口供”。对此,检察机关通过各种相互印证的证据链锁定了丁某的犯罪事实。近日,武进法院对该案作出一审判决。丁某犯贪污罪,判处有期徒刑12年,并处没收个人财产40万,犯受贿罪,判处有期徒刑13年,并处没收个人财产60万,决定执行有期徒刑18年,并处没收个人财产100万元。陈某犯贪污罪,被判刑3年。

目前,法院一审宣判后,丁某表示不服,已提起上诉。

# 买股票为什么不如买商铺?

## 17%年化收益,稳赚不赔!

尽管近三个交易日股票连续涨停,已经有20多年股龄的余先生依旧坦言:“现在投资需要非常谨慎,我已经在考虑重新配置资产,以期获得稳定收益,在我看来滁州1912商铺就是一个不错的选择。”

### 投资客蜂拥滁州1912

“一个周末就来了300多组看房人,实在是让我们感到吃惊”,滁州1912的理财商铺最近人气爆棚,平均每天都迎来100来组客户看房,连现场置业顾问都坦言这个情况“有点疯”。据他透露,有购房人一来就是买3-4套商铺,“我手上就有个刚买了4套商铺,听他说炒股赔了,所以现在换了比较稳健的投资方式。”

据悉,滁州1912采取的是终身包租的形式,一套商铺的总价在30万左右,但在优惠之后,购房人只要首付10余万就能轻松投资一套商铺。以一套原价30万的商铺为例,只要支付约11.4万元的首付款,就可以享受到一年近2.4万元的租金收益,而且第十年你还可以选择让1912回购,这样算来购房人可以得到高达17%的年化收益率。“我调查过了,这些商铺现在都

处于运营状态,只要我投资了这些商铺就能享受到即时收益”,有精明的购房人现场考察后如是说。而对于在股市经历了多次沉浮的购房人余先生来说,他选择滁州1912理财商铺的原因更在于其稳健性,“滁州1912的理财商铺都是有产权的,这就极大降低了投资的风险性,比股市要稳健得多”,他分析认为,从投资成本上来看,商铺可获17%的稳健年化收益让人安心。

### 滁州的“德基”人气火爆

从运营上来看,滁州1912的购物中心也人气十足。继近百个国际、国内时尚零售品牌进驻滁州1912之后,皖东最大的儿童乐园—嘉文梦幻王国也已经正式开业。“我们在滁

州1912首批引进的品牌有98个,其中48个品牌是首次进入滁州,并且品牌中的7成都来自南京德基广场、金鹰、银泰等一二线城市名列前茅的购物中心,在这样好的购物氛围基础上我们考虑到家庭整体出行以及小朋友的游玩需求,引入了顶级的儿童乐园作为后续配套”,项目相关负责人表示。

据悉,滁州1912还与有深厚国际背景的品华集团合作,打造了滁州首家全球同步的奢侈品集合店——PACOWIN,这意味着滁州市民在家门口即可享受价格与欧美持平、商品与全球同步的国际大牌购物体验。除价格优惠外,原装进口也是PACOWIN独具的优势,据PACOWIN

上海总部有关人员介绍,PACOWIN销售的货品均在米兰、巴黎等原产地采购,经过正规渠道报关进口、商品检验,可保障货品来源。此次计划带进滁州的有女士们心仪的大牌包包,还有绅士们必备的鞋履、皮带,包括PRADA、GUCCI、Miu Miu、Balenciaga、Burberry、BV等大牌。

### 独家优惠

凡现代快报读者,下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份。

您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。